О ситуации на рынке зерновых культур в Краснодарском крае по состоянию на 22 марта 2019 года.

Закупочные цены в Краснодарском крае были отмечены в следующих пределах:

На момент подготовки информации, закупочные цены в Краснодарском крае были отмечены в следующих пределах:

Пшеница 3 класс – 12800-14000 руб./т СРТ; (без НДС)

Пшеница 4 класс – 12600-13300 руб./т СРТ; (без НДС)

Пшеница 5 класс – 12500–12600 руб./т СРТ; (без НДС)

Кукуруза –9200 руб./т СРТ; (без НДС)

Сведения о ценах производителей на реализованную сельскохозяйственную продукцию (цена реализации) руб./тн, на 01.03.2019 г. (данные ГБУ КК «Кубанский с/х ИКЦ»)

(Hamister Service and Marine and American Americ							
Наименование продукции	Минимальная цена	Максимальная цена	Цена большинства				
Пшеница продовольственная мягкая 3 класс	12 737,25	13 212,25	13 087,25				
Пшеница продовольственная мягкая 4 класс	11 880,00	12 756,00	12 296,00				
Пшеница фуражная	10 075,00	10 650,00	10 462,50				
Кукуруза 2 кл	8 772,71	9 267,57	9 110,43				
Подсолнечник на зерно	20 250,20	21 463,60	20 803,60				

Создание запасов зерна пшеницы 3 класса урожая 2018 года для нужд хлебопечения в МО: потребность 120707 тн, фактически созданы запасы – 113180 тн (94%) Расход зерна для производства муки для хлебопечения – 56949 тн, остаток зерна составляет – 56231 тн.

Количество зерна, маслосемян на токах, складах и хозяйствах Краснодарского края по состоянию на 21.03.2019 года, составляет 714,49 тыс.тн, из них пшеницы -442,65 тыс. тн, ячменя -52,37 тыс. тн, кукурузы -58,5 тыс. тн, риса -111,1 тыс. тн, подсолнечник -32,589 тыс. тн, сои -17,08 тыс. тн, рапса -0,2 тыс. тн.

По предоставленной информации элеваторами и ХПП, на 21.03.2019 года, **на элеваторах Краснодарского края** находится зерна урожая 2018 года: пшеницы - 416,6 тыс. т., ячменя -46,6 тыс. т., подсолнечника 34,7 тыс.т. кукурузы - 70,2 тыс.т. рис - 71,7 тыс.т. Всего культур - 640,1 тыс. т.

Цены на основные зерновые культуры в регионах 19.03.2019

Цена (руб./т, с НДС)	пшеница 3 класса	пшеница 4 класса	пшеница 5 класса	рожь продов.	ячмень фураж.	кукуруза на зерно
ЦФО	11500-14700	11000-14000	10000-13000	9500-11600	10500-13500	10000-12000
ЮФО+СКФО	13000-14850	11550-14300	10200-13850	-	11100-12100	9000-11000
ПФО	11300-13700	10200-12500	9100-11600	8000-10500	9600-12200	9000-11500
УрФО	11000-12300	10200-10800	10000-10600	6500-8000	9500-10400	-
СФО	10500-12500	8250-10500	8250-9450	6600-8500	7700-9450	-

Из российского госфонда 21 марта было продано 13,4 тыс. тонн зерна

Российский госфонд в четверг продал 13,365 тыс. тонн зерна на 136,7 млн рублей, передает "Интрфакс" со ссылкой на сообщение Национальной товарной биржи (НТБ). Это несколько меньше результатов торгов в среду - 16,875 тыс. тонн на 174 млн рублей.

Наибольшим спросом пользовалась пшеница 5 класса урожая 2016 года. Ее продано 7,155 тыс. тонн на 68,5 млн рублей. Кроме того, было реализовано 1,89 тыс. тонн пшеницы 3 класса урожая 2016 года (на 20,6 млн рублей), 1,62 тыс. тонн пшеницы 4 класса урожая 2015 года (на 19,4 млн рублей), 1,485 тыс. тонн ячменя урожая 2015 года (на 14,5 млн рублей), а также небольшие партии другого зерна.

С начала торгов (с 23 октября) объем проданного из госфонда зерна составил 1 млн 126,704 тыс. тонн (на 11 млрд 829 млн 781 тыс. рублей).

Следующие торги, согласно расписанию на сайте НТБ, назначены на 22, 25, 26 марта.

Зерно из госфонда продается в соответствии с распоряжением правительства от 4 октября 2018 года. Всего планируется продать до 1,5 млн тонн. Зерно предназначено для поставок на внутренний рынок (предприятиям пищевой и комбикормовой промышленности, сельхозпроизводителям).

Ранее, с 20 июня по 27 сентября 2018 года, на НТБ было продано 500 тыс. тонн зерна из госфонда для поставок на экспорт.

По данным на 7 марта, объем интервенционного фонда зерна составил 2 млн 277,5 тыс. тонн на 22 млрд 421 млн рублей.

Прогноз Гидрометцентра России на весну и лето

Специалисты Гидрометцентра России представили прогноз погоды на период с апреля по начало осени. По ожиданиям синоптиков, предстоящее лето будет теплее обычного.

Так, непривычно теплый апрель будет на севере Урала и в Сибири, на Чукотке и на востоке Северо-Западного федерального округа. В мае тепло с превышением средних значений также задержится в СЗФО, а также придет на север Приволжского и Уральского округов и Таймыр.

В июне теплее обычного станет на севере Сибири, западе Якутии, в Приморье, на северо-востоке Урала, а также на востоке Южного и на юге Приволжского федеральных округов.

Середина лета станет особенно жаркой для юга России. Также хорошая погода обещает быть на севере Урала и в Сибири, причем в последнем случае температура может превысить показатели прошлого года.

Август окажется теплым для Центральной России, Северо-Запада, севера Южного и Приволжского федеральных округов, севера Урала и Красноярского края. При этом на юге и в центре пройдет осадков больше, чем в прошлом году, отмечает «Российская газета».

Начало осени ожидается теплым на юго-западе европейской территории России. Также теплый сентябрь прогнозируется в Ростове-на-Дону и Волгограде.

Информация подготовлена отделом информационно-аналитическим ГБУ КК «Кубанский сельскохозяйственный ИКЦ»